
NYĺRFA БЕРЁЗА
KÖRTE ГРУША (дерево)
ALMÁK ЯБЛОНЯ
KÖRTEFA ЯБЛОКО
NYĺRFÁK ГРУША (плод)
ALMA БЕРЁЗЫ
ALMAFA ЯБЛОКИ

К задаче 119. 
Для оформления решения можно соединить здесь венгерские
слова и их переводы на русский язык.

К задаче 141.

Команда А (4 меры) В (11 мер) С (5 мер)

0 0 0

наполни А
перелей из А в В
наполни А
перелей из А в В
наполни А
перелей из А в В
наполни А
перелей из А в В

К задаче 135.

У Т В Е Р Ж Д Е Н И Е VZSGFИмя

У1

У2

У3

У4

У5

Это дерево высоты 4.

В этом дереве каждый родитель имеет
ровно двух детей.

В этом дереве нет листьев второго уровня.

В этом дереве ровно 3 последовательности
длины 4.

В этом дереве ровно 5 последовательностей.
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К задаче 143.

Команда А (4 меры) В (7 мер) С (5 мер)

0 0 0

0 0 5

0 5 0

4 5 0

2 7 0

2 2 5

К задаче 145.
Ответ на первый вопрос удобно записать в таблицу: в левой колон-
ке записывай название кнопки, которую нужно нажать, а в правой
колонке — сколько всего литров воды в ванной стало после нажа-
тия этой кнопки. 
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Кнопка Ванна Сколько воды слито

0 0
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К задаче 147.

З
аг
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Действие Бидон (17 л) Бидон (5 л)
0 0

S1

S2

S3

S4

К задаче 149.
Проверь своё решение – выполни свою программу, раскрась буси-
ны в последовательностях:


